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A berlini állatkert emléknapja. 

A Vossische Zeitung hasábjain 
olvassuk, hogy a berlini állatkert 
május hó 7-ikét csendesen ünnepelte 
meg, pedig nevezetes dátum ez az 
állatkert történetében. Ugyanis IV. 
Frigyes Vilmos király 1845-ik évben, 
az akkor alakult részvénytársaság 
céljaira az állatkert fácánosát kabinet
irodai rendelettel átruházta. Már ezt 
megelőzőleg 1841-ik évben a berlini 
állatkertnek a Páva-sziget kisebb 
állatseregletét adományozta ; az állo
mányban a pávákon kívül ragadozó 
madarak, majmok és néhány medve 
szerepelt. A berlini állatkertet 1844-ik 
évben nyitották meg. A berendezés 
költségei 100.000 tallért fogyasztottak 
el. A költségek fedezésére részvény
társaságot alapítottak. Az 500 drb 
részvény kibocsátási ára 100 tallér 
volt. A részvények után sem osztalék, 
sem pedig kamat nem járt a rész
vényeseknek, egyedüli kedvezmény 
az volt, hogy a részvényes család
jával díjtalanul látogathatta az állat
kertet. Bár a részvények jegyzése 
nemes kötelesség volt, mégis 1868-ik 
évig csupán 191 darab részvényt 
vásárolt a berlini közönség. A vál
lalat alapítása kezdetén, ha a király 
nem adományozott volna 15.000 
tallért, mely adományt 1843-ban 
10.000 tallérral emelte, a berlini 
állatkert igen rövid életű lett volna, 
annál is inkább, mert a bevétel 

igen csekély volt. (1848-ik évben 
6000 tallér.) 

A berlini állatkert történetéből is 
kitűnik, hogy az állatkertek mint 
kulturális intézmények nemcsak nap
jainkban, hanem a múltban is igen 
válságos időket éltek át és ilyen
kor vagy egy hatalmas és gazdag 
uralkodónak vagy pedig a nagyközön
ségnek jóindulatú támogatására szo
rultak. R. 
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Szimfonikus hangversenyek az 
állatkertben. A zeneértő közönség 
igényeinek kielégítésére való tekin
tettel az állatkert vezetősége az ez 
idei nyári szezonban is a szimfonikus 
hangversenyekkel nyújtja a legkelle
mesebb szórakozást. A napi műsor
ról a közönség a falragaszok útján 
szerezhet tudomást. A nagy papir-
drágaság miatt a „Mi újság az állat
kertben" című melléklapunk, mint 
azelőtt a nyári hónapokban külön
állóan nem jelenhetik meg. 

Teveborjú az állatkertben. Az 
állatkertünkben a legnagyobb látvá
nyosságot szolgálja a tevék kifutója. 
Nagy közönség szemléli a különös 
látványt nyújtó újszülött tevécskét, 
amely életvidámán ugrándozik fajá
hoz illő és esetlennek látszó mozdu
lataival szoptató anyja körül. Ha a 
külföldi állatkertek megadják az árát, 

állatkertünk kész eladni az ősszel 
saját tenyésztésű tevéjét. 

Szelid vadkacsák az állatkertben. 
Az állatkertben kiköltött vadkacsák 
fiókái már teljesen kifejlődtek és 
annyira szelídek, hogy gyakran el
hagyják a tavat és az aquarium előtti 
úttesten a közönség között lépeget
nek és lesve várják a nekik nyújtott 
kedvenc falatokat. Természetesen 
anyjuk távolról félénken és féltve 
nézi a kis kacsóinak előtte érthetet
len bátorságát. 

Állatkerti kennel. Csáklány Tibor 
és Eröss Egon ajándékozta német 
juhászkutya kölykök oly rohamosan 
fejlődnek, hogy nem akad nap, ame
lyen ne érdeklődne a közönség, vájjon 
eladó-e a két értékes kutya. A két 
nőstény juhászkutyát az állatkert 
továbbtenyésztésre tartja. 

Pelyhes fiókák. A madárházban 
kiköltött pelyhes fiókák gyorsan fej
lődnek, már-már teljesen kitollasod
tak. Igen szép eredménnyel járt külö
nösen a pávatenyésztés. A sok páva
csibe igen szép látványt nyújt a láto
gatóknak. 

Európai bölényborjú született. A 
bölények udvarában a napokban egy 
nőstény európai bölényborjú látott 
napvilágot. Igen örvendetes, hogy a 
mostani nagy állatárak mellett ily 
örvendetes módon gyarapodik az 
állatkert értékes állatállománya. 
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